Jegyzőkönyv

Készült: Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. február 22-én, a városházán tartott nyilvános üléséről. 

Jelen vannak:

Kovács Gábor polgármester
Wandraschek Ferenc Antal alpolgármester
Dr. Angyalics Attila képviselő

Bujtás László képviselő
Császár Béla képviselő

Németh Zoltán képviselő

Sárvári István képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz:

Dr. Tóth Tünde jegyző
Meghívottak:

A lébényi civil szervezetek által megnevezett díjazottak a mellékelt jelenléti ív szerint

Árendás Anikó kulturális referens
Kovács Gábor köszönti a megjelenteket, a képviselő-testület tagjait, a televíziónézőket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 tagjából 7 képviselő jelen van, tehát az ülés határozatképes. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri dr. Angyalics Attila és Wandraschek Ferenc Antal képviselőket. Zárt ülés elrendelése is szükséges az Mötv. 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján az önkormányzat által kiírt pályázat tárgyalása okán. Napirendi ponttal kapcsolatban módosítási javaslata nincs, megkérdezi, hogy a képviselők részéről van-e módosító javaslat a napirendhez, illetve a jegyzőkönyv hitelesítők személyéhez. Módosító javaslat híján kéri, hogy aki a javasolt napirenddel és a jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

14/2018. (II. 22.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. január 25-i képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1) 2017. évben az egyesületekben, civil szervezetekben végzett tevékenységek elismerése
2) Beszámoló a művelődésszervező munkájáról és az IKSZT tevékenységéről

3) Programtervezet a 2018-as évre

4) Településképi arculati kézikönyv és településképi rendelet elfogadása

5) a) A civil szervezeteknek nyújtható önkormányzati támogatásokról szóló önkormányzati rendelet módosítása

b) A 2018. évi pályázati kiírás elfogadása
6) a) A szavazatszámláló bizottságok tagjainak megválasztása
b) Tájékoztató a 2018. évi országgyűlési választással kapcsolatos aktuális tudnivalókról

7) A ,,Tetőfelújítás a hivatal épületén” tárgyú közbeszerzési eljárás megindítása

8) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

9) Egyéb döntést igénylő ügyek
a) Pannon-Víz Zrt-vel kötött vagyonkezelési szerződés módosítása
b) Lébény Város Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosítása
c) Polgármester 2018. évi szabadság ütemezésének jóváhagyása
d) Gréder értékesítése

e) Rendezési terv módosítása
Jegyzőkönyv hitelesítők: dr. Angyalics Attila és Wandraschek Ferenc Antal képviselők

Kovács Gábor kéri, hogy aki a zárt ülés elrendelésével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

15/2018. (II. 22.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c) pontjára hivatkozással a nyilvános ülést követően zárt ülés tartását rendeli el, tekintettel arra, hogy az önkormányzat által kiírt pályázat tárgyalására kerül sor és a nyilvános tárgyalás az önkormányzat üzleti érdekét sértené.

Kovács Gábor napirend előtt elmondja, hogy a ma estére összehívott testületi ülés ünnepélyes alapvetően, de a mai alkalom egy kicsit azért másról is szól. A közelmúltban elhunyt Wesztergom Viktor, Lébény első polgármestere. Kéri, hogy áldozzanak az ő emléke előtt közösen egy perces néma felállással.
A képviselő-testület és a jelenlévők egy perces néma felállással tisztelegnek Wesztergom Viktor emléke előtt.
1.) 2017. évben az egyesületekben, civil szervezetekben végzett tevékenységek elismerése
Kovács Gábor elmondja, hogy ennek már nagyon hosszú hagyománya van itt Lébényben és ez az az alkalom így év elején, amikor igyekeznek a maguk egyszerű módján megköszönni azoknak a munkáját, akik sokat tettek közösségükért, a közért. Ez a díj azért különleges, mert erre soha nem az önkormányzat vagy a hivatal tesz javaslatot, hanem mindig a civil szervezetek. Felkéri Árendás Anikó kulturális referenst, hogy szíveskedjen közreműködni a díjak átadásánál.
Kovács Gábor és Árendás Anikó átadja az elismeréseket.
Lébény Város érdekében a 2017. évben az egyesületükben, szervezetükben kifejtett önzetlen, társadalmi munkáért jutalomban részesülnek:
Lébényi Liszt Ferenc Vegyeskar: Lenzsér Józsefné

Egyesület Lébényért: Tóthné Horváth Veronika

Lébényi Önkéntes Tűzoltó Egyesület: Imre Dávid

Nyugdíjasok Lébényi Egyesülete: Hegedűs Miklósné és Kovács Vilmosné

Első Lébényi Lokálpatrióta Egyesület: Elek Istvánné

Vöröskereszt Helyi Szervezete: Pálinger Béláné és Pálinger Béla

„JÁTÉK-VÁR” Egyesület: Bedő-Gál Viktória

Lébényi Motoros Egyesület: Orosz Attila

Gyermekeinkért Alapítvány: Kovács Istvánné

Lébény SE: Tóth Róbert

Lébényi Szent Jakab Templom Vox Angelica kórusa: Kovátsné Uray Tímea

Lébényi Kézilabda és Szabadidő Sport Egyesület: Stinner-Rácz Dóra

Lébényi Amatőr Színjátszó és Kulturális Egyesület: Váradyné Márkus Éva

Lébényi Lovasok Lébényért Egyesület: Gáncs Attila

Lébényi Bokszegyesület: Kovács Gábor

A jutalmazottak a helyi kábeltelevízió nyilvánossága előtt a pódiumon egy-egy tárgyjutalmat vettek át a polgármester személyes gratulációja kíséretében.
2.) Beszámoló a művelődésszervező munkájáról és az IKSZT tevékenységéről
3.) Programtervezet a 2018-as évre

Előterjesztés: lsd 1.sz. melléklet

Előterjesztés: lsd 2.sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy a képviselők megkapták írásban mindhárom anyagot és a humán bizottság is tárgyalta. Felkéri Sárvári Istvánt, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját a beszámolókkal kapcsolatban.
Sárvári István elmondja, hogy a humán bizottság tárgyalta a napirendeket és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.
Kovács Gábor felkéri Árendás Anikó kulturális referenst, hogy összefoglalva ismertesse szóban is az előterjesztéseket elsősorban a lakosság számára.
Árendás Anikó elmondja, hogy csak néhány mondatot szeretne szólni a munkájáról, illetve a 2017-es évről Természetesen voltak olyan programok, amelyek már korábban is léteztek, azok folytatódtak is, ilyen például az Ízőrző Napok vagy a Majális, de egy kicsit más köntösben, próbáltak minőségibb elemeket behozni. Megjelentek új programelemek is, amelyeket mindenképpen a helyi igényekre figyelemmel szerveztek, és az volt a tapasztalatuk, hogy nagyon kedveltek voltak. A 2018-as évben is arra fognak törekedni, hogy minőségi elemek legyenek. Nagyon sok program van szerencsére Lébényben, igyekeznek egymásra odafigyelni és szeretné ezúton is buzdítani a lakosságot, hogy ha bármi észrevétel vagy igény van, azt bátran jelezzék felé, mert szeretettel látnak bárkit a közösségi házban. Jubileumok is lesznek az idei évben, látva a programtervet úgy gondolja, hogy bőven lesz lehetőség arra, hogy kikapcsolódjanak és a kultúrát magukba tudják szívni. A munkája nagyon fontos része a civil szervezetekkel való együttműködés és nagyon sok támogatást kap tőlük, ezért szeretne az összes lébényi civil szervezetnek köszönetet mondani. Van, akiknek besegítenek, ahogy csak tudnak, például a Sajtos rét fogathajtó versenyen közreműködtek a gyermekprogramokban, de meg kell említeni például az Első Lébényi Lokálpatrióta Egyesületet, akik összességében a város kulturális életében nagy szerepet játszanak. De az összes civil szervezetről elmondható, hogy nagyban segítik az önkormányzat kulturális életét, munkáját. 
Kovács Gábor kérdezi, hogy a 2018-as programtervben van-e valami újdonság esetleg.

Árendás Anikó elmondja, hogy országos rendezvényekhez is csatlakoztak többek közt ilyen például a Mályvavirág elnevezésű rendezvény vagy az Országos Rajfilmünnep, illetve a Kultúrházak Éjjel-Nappal, ami egy új elem és azért is olyan jó, mert országosan híre megy Lébénynek. Van még meglepetés a tarsolyukban és nagyon szeretné, ha egyre többen lennének a rendezvényeken. Minden tudásával és lelkesedésével azon lesz, hogy Lébény lakossága egy valódi összetartó és kultúrát fontosnak tartó közösség legyen. Szeretné megköszönni a civil szervezetek mellett polgármester úr és a képviselő-testület munkáját is.
Kovács Gábor elmondja, hogy érkeznek kívülről pozitív visszajelzések is, ilyen ez a két oklevél is, szeretné kérni Anikót, hogy mutassa fel őket. A nagyobbik oklevél arról szól, hogy az önkormányzat egy országos versenyen megmérettetett a honlappal, és egy teljesen független zsűri előtt a legmagasabb helyen végeztek, mint önkormányzat. Ez a 7. helyet jelenti, az induló önkormányzatok között lettek elsők. Erre nagyon büszke és arra törekednek, hogy egyre felhasználóbarátabb és naprakészebb legyen a honlap. A másik oklevelet a Vöröskereszt Országos Elnöksége állította ki az önkormányzat részére a hosszú évek során a Vöröskereszttel való sikeres együttműködésért. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek a napirendekhez kérdése, észrevétele. 

Bujtás László a honlappal kapcsolatban szeretné jelezni, hogy vannak olyan részek, amelyek nem teljesen naprakészek. Például az előterjesztéseken belül sincsenek mostani dokumentumok és az ülések jegyzőkönyvei is hamarabb megjelenhetnének, illetve a határozatok is megjelenhetnének.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy tudásukhoz és erejükhöz mérten igyekeznek tartalommal ellátni a honlapot, ezután is ezen lesznek. Az idei jegyzőkönyvek nemrég készültek el, a feltöltéssel kicsit várni szoktak. 
Kovács Gábor szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a beszámolókat elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

16/2018. (II. 22.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a művelődésszervező munkájáról és az IKSZT tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Kovács Gábor kéri, hogy aki a programtervet elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

17/2018. (II. 22.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2018. évi programtervét az előterjesztésnek megfelelően jóváhagyólag elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018-ban folyamatos

4.) Településképi arculati kézikönyv és településképi rendelet elfogadása
Előterjesztés: lsd 3.sz. melléklet

Kovács Gábor átadja szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy több alkalommal foglalkozott már a testület ezzel a témával. Most úgy néz ki, hogy főépítész asszony javaslatával és a képviselői indítványokkal összedolgozva megszületik a végleges javaslat a településképi arculati kézikönyvre és a településképi rendeletre. Javasolja ezek elfogadását annál is inkább, hiszen egy határidős feladatot kell teljesítsen az önkormányzat, törvényi kötelezettségének kell, hogy eleget tegyen ezzel. Mivel ez a lakosság építkezéseit, felújításait érinteni fogja, egy közérthető tájékoztatót fog erről készíteni kifejezetten a lakosság számára, amit a megjelenő újságban és a weben is közzé fognak tenni. Kéri a testületet, hogy amennyiben nincs további észrevétel, fogadja el ezt a két anyagot.

Kovács Gábor elmondja, hogy az ülést megelőzően volt a pénzügyi bizottság ülése is, amely foglalkozott ezzel a témával is. Felkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság tárgyalta a napirendet és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a településképi arculati kézikönyvet elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

18/2018. (II. 22.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Településképi Arculati Kézikönyvet az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

Kovács Gábor kéri, hogy aki a településképi rendeletet elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet és ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2018. (III.21.) önkormányzati rendeletét a településkép védelméről.
5.) a) A civil szervezeteknek nyújtható önkormányzati támogatásokról szóló önkormányzati rendelet módosítása

b) A 2018. évi pályázati kiírás elfogadása

Előterjesztés: lsd 4.sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a rendelet módosítására leginkább amiatt tesznek javaslatot, mert volt a tavalyi évi belső ellenőrzés, amely többek között ezt a témakört vizsgálta és leginkább célszerűségi szempontokat figyelembe véve különböző javaslatok születtek arra vonatkozóan, hogy mi kerüljön még ebbe a rendeletbe. Ezeket az anyagban igyekezett pontokba szedve összefoglalni és a rendeleten átvezetni. Részletes ismertetésére most nem térne ki, mert a képviselők megkapták az anyagot, a civilek pedig meg fogják ismerni a változásokat egy kifejezetten nekik összehívott fórumon a közösségi házban. Javasolja a testületnek a támogatásokról szóló rendelet módosításának elfogadását, valamint az önkormányzati szervezeti és működési szabályzatnak egy apró módosítását, amelyre azért van szükség, mert a pénzügyi bizottság feladatai között is nevesíteni kell a civil szervezetek támogatásával kapcsolatos feladatokat. A civil rendelet módosítása még a mai napon, az ülést követően azonnal kihirdetésre kerül és a pályázat már a módosított rendelkezések alapján kerülhet kiírásra. Az anyag b) pontja pedig magát a 2018. évi pályázati kiírást tartalmazza, amelyet így a már módosított szabályoknak megfelelően javasolnak megtenni. A humán bizottság tárgyalt arról, hogy mikor lenne a pályázat benyújtásának határideje.
Kovács Gábor felkéri Sárvári Istvánt, a humán bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Sárvári István elmondja, hogy a bizottság tárgyalta mai ülésén ezt a napirendet is és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. A pályázat benyújtási határideje tekintetében március 19. napját javasolják, így a március második felében tartandó ülésén el is tudja bírálni a bizottság a pályázatokat, amelyekről a testület a március végi ülésén dönthet. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. 

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a képviselői keret felosztását szintén szeretnék a következő hónapban elindítani, hogy minél előbb a civil szervezetek hozzá tudjanak ahhoz is jutni.

Kovács Gábor elmondja, hogy ezzel egyetért. Egyéb hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a civil szervezeteknek nyújtható önkormányzati támogatások módosításáról szóló rendelettervezetet elfogadja, kézfeltartással jelezze. 

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet és ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2018. (II. 22.) önkormányzati rendeletét a civil szervezeteknek nyújtható önkormányzati támogatásokról szóló 3/2014.(II.28.) önkormányzati rendelet módosításáról.
Kovács Gábor kéri, hogy aki az Önkormányzat szervezeti és működési szabályzatának módosításáról szóló rendelettervezetet elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet és ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2018. (II. 26.) önkormányzati rendeletét Lébény Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2015. (VI. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Kovács Gábor kéri, hogy aki a pályázati kiírást az előterjesztés szerint elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

19/2018. (II. 22.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének a civil szervezeteknek nyújtható önkormányzati támogatásokról szóló 3/2014.(II.28.) önkormányzati rendelet alapján pályázatot ír ki az önkormányzat 2018. évi költségvetésében elfogadott civil keret 2018. évi felosztására.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a részletes pályázati felhívás közzétételéről gondoskodjon.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal 

6.) a) A szavazatszámláló bizottságok tagjainak megválasztása

b) Tájékoztató a 2018. évi országgyűlési választással kapcsolatos aktuális tudnivalókról
Előterjesztés: lsd 5.sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy legkésőbb március 19. napjáig meg kell választani valamennyi településen a szavazatszámláló bizottság tagjait. Lébényben most 3 szavazókör fog működni, 2019-ben egy szavazókörrel fog bővülni az önkormányzati választásokon, ez pedig a nemzetiségi szavazókör lesz. A megválasztandó tagok személyére a helyi választási iroda vezetője, a jegyző tesz indítványt. 3 tagot kell minden szavazókörbe megválasztani és emellé delegálnak a pártok, jelölő szervezetek, így minimum 5 főre ki kell egészíteni a szavazás napjára az állományt. Ez egy nagyon felelősségteljes, nagy odafigyelést igénylő, egésznapos elfoglaltságot jelentő feladat, ezért elsősorban a korábban már hasonló munkát ellátó személyekre tett javaslatot az előterjesztésben. Kéri a képviselő-testületet, hogy ezt fogadja el. Szeretne egy rövid tájékoztatót tartani a mostani aktuális tudnivalókról. Most arra nem térne ki, hogy hogyan kell szavazni, mi a módja, erre majd a márciusi ülésen kerítene sort, mivel az közelebb esik az április 8-i időponthoz. Amit azért érdemes tudni, hogy most egy egyfordulós választásról van szó, április 8-án vasárnap történik meg a szavazás, amelynek keretében mindenki két szavazatot fog leadni, egyet az országos listára, a másikat pedig az egyéni választókerületi képviselőre. Most zajlik a jelöltajánlás, február 19. és március 5. között kell összegyűjteni a választópolgároktól az ajánlásokat. A sikeres jelöltállításhoz 500 érvényes jelölés szükséges. Egy választópolgár több személyt is ajánlhat. Szintén aktuális az értesítők megküldése, amit minden választópolgár, aki szerepel a szavazóköri névjegyzékben, meg kellett, hogy kapjon. Amennyiben esetleg nem érkezett meg valakihez, javasolja, hogy keresse meg a helyi választási irodát és pótolják. Szintén lehet már igényelni és a választás napján is lehet majd igényelni a mozgóurnát. Mozgóurna iránti kérelmeket a szavazást megelőző péntek 16 óráig a helyi választási irodától lehet igényleni papír alapon vagy elektronikusan a választás honlapján keresztül, a szavazás napján pedig a szavazatszámláló bizottságtól lehet igényelni 3 óráig. Lébényben is érint választópolgárokat a nemzetiségi regisztráció, itt is működik nemzetiségi önkormányzat. A választópolgár bármikor kérheti, hogy a névjegyzékben tüntessék fel azt, hogy valamely nemzetiséghez tartozik. Az áprilisi szavazást nem érinti, ha valaki az adott nemzetiséghez tartozónak vallja magát, ez majd csak a 2019. évi választásokon fog jelentőséggel bírni olyan értelemben, hogy a választópolgár a nemzetiségi önkormányzati képviselőkre is szavazhat. Aki viszont úgy töltötte ki a kérelmet, hogy a hatályának kiterjesztését kéri az országgyűlési választásokra is, tehát az áprilisi választáson nemzetiségi választópolgárként kíván részt venni, az a mostani választáson az országos pártlistára nem szavazhat, hanem helyette a nemzetiségi listára fog szavazni, tehát másmilyen szavazólapot fog kapni. Az egyéni választókerületi jelöltre ezek a személyek is ugyanúgy szavazhatnak majd. Március 31-ig adható be a külképviseleten történő szavazáshoz szükséges kérelem. Ha esetleg ez valakit érint, a választások honlapján talál erről bővebb információt. Már zajlanak az átjelentkezések is, tehát amikor Magyarországon, de másik szavazókörben kíván a választópolgár szavazni. A lakóhely szerint illetékes helyi választási irodánál lehet ezt kérni, valamint ezt is be lehet nyújtani elektronikuson a választást megelőző péntek 16 óráig. Amennyiben esetleg kérdés merülne fel a választással kapcsolatban, Lébény honlapján és a választás honlapján tudnak tájékozódni, illetve fordulhatnak hozzájuk személyesen is a hivatalban. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele.

Wandraschek Ferenc Antal kérdezi, hogy az új szavazatszámláló bizottsági tagoknak mikor kell esküt tenniük.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy legkésőbb a választást megelőző napig. Erre sort is fognak keríteni, de célszerű összevárni a delegált tagok bejelentését, akiknek szintén esküt kell majd tenniük. Ez várhatóan az utolsó hét környékén fog megtörténni. 
Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy régebben a testület előtt tettek esküt.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a polgármester előtt kell megtenniük az esküt. 

Kovács Gábor elmondja, hogy legutóbb is így volt.

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy egyetértve a jegyző asszony által javasolt tagokkal olyan kiegészítést tenne, hogy valahol neki hiányzik, hogy számtalan egyetemista és főiskolai hallgató van a településen és lehet, hogy néhányuknak jól esne, ha gondolnának rájuk is ilyen feladatok kapcsán.

Kovács Gábor egyéb hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a szavazatszámláló bizottságok tagjait elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

20/2018. (II. 22.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a szavazatszámláló bizottságok tagjait az alábbiak szerint választotta meg:

· Szüts Erzsébet (Lébény, Hunyadi u. 16.) 



· Steininger Adél Katalin (Lébény, Kossuth L. u. 30/B.) 
· Kókainé Hatos Judit (Lébény, Gábor Á. u. 54..) 


· Kovácsné Wandraschek Katalin (Lébény, Szabadság u. 59.)
· Eöri Józsefné (Lébény, Kormos I. u. 9.)

· Kókai Judit (Lébény, Gábor Á. u. 54.) 



· Steiningerné Horváth Csilla Anna (Lébény, Bem u. 4.)
· Sipos László Tiborné (Lébény, Liget u. 25.) 

· Némethné Ruzsa Krisztina (Lébény, Szabadság u. 57.) 

· Steininger Béláné (Lébény, Kossuth L. u. 30/B) (Nemzetiségi szavazókör)
· Ferenczi Lászlóné (Lébény, Szabadság u. 19.) (Nemzetiségi szavazókör)
· Schmitzhofer Rita (Lébény, Akácfa u. 35.) (Nemzetiségi szavazókör)
A szavazatszámláló bizottságokba bevonható póttagok:

· Tóth Anikó (Lébény, Fő út 111.)
· Prehauser Zsuzsanna (Lébény, Fő út 13.)
· Pető Patrícia (Lébény, Tulipán u. 10.)
· Stinnerné Kocsis Anna (Lébény, Tulipán u. 5.) (Nemzetiségi szavazókör)
· Dubiné Kovács Tünde (Lébény, Ady E. u. 21.) (Nemzetiségi szavazókör)
Felelős: jegyző, mint HVI vezető

Határidő: a következő általános választásra létrehozott SZSZB megválasztása

7.) A ,,Tetőfelújítás a hivatal épületén” tárgyú közbeszerzési eljárás megindítása
Előterjesztés: lsd 6.sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy ebben az évben a hivatal is, mint középület megújulhat, főleg energetikai megújításról lesz szó, de önerős beruházáson keresztül a tetőt is fel kívánják újítani. Elérkezett az időpont, amikor a közbeszerzés el kellene indítani, hogy a felújítás a tervei szerint valamikor májusban meg is valósulhasson. Ennek a sok bürokráciával járó hátterét a pénzügyi bizottsági ülésen megismerhették. Felkéri dr. Tóth Tünde jegyzőt a technikai részletek ismertetésére.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy két határozat hozatalára lenne szükség, igyekezett az eldöntendő témákat két határozati javaslatban összefoglalni. Az egyik egy név szerinti szavazás lenne az ajánlattételi felhívás tartalmáról, illetve az ajánlattételre felhívottak listáját kellene még ebben a döntésben elfogadni. Előterjesztene egy másik határozatot is, amelyben a 2018. évi közbeszerzési terv elfogadására tenne javaslatot, amely tartalmazza a tetőfelújítást és az energetikai felújítását a hivatalnak. Majd a közbeszerzési szabályzat aktualizálására tenne javaslatot, az időközben bekövetkezett jogszabályi változásokkal és a közbeszerzési értékhatárok változásával kell módosítani. A bíráló bizottsági tagokat is szükséges kijelölni határozatban, valamint tekintettel arra, hogy önerős felújításról van szó, a fedezet biztosításáról is dönteni kell. 
Kovács Gábor elmondja, hogy tárgyalta a napirendet a gazdasági bizottság, felkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját. 
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság tárgyalta a napirendet és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján név szerinti szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az ajánlattételi felhívást és az ajánlatra felhívottak listáját az előterjesztés szerint elfogadja, neve felolvasása után azt igennel jelezze.
Dr. Angyalics Attila 


igen

Bujtás László



igen

Császár Béla



igen

Kovács Gábor



igen

Németh Zoltán


igen

Sárvári István



igen

Wandraschek Ferenc Antal

igen

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja név szerinti szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

21/2018. (II. 22.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a közös önkormányzati hivatal tetőfelújításának közbeszerzésére vonatkozó ajánlattételi felhívást és az ajánlattevők listáját az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja. 
Megbízza a polgármestert és a közbeszerzési szaktanácsadót az ajánlattételi felhívásnak az abban szereplő ajánlattevők részére történő megküldésével.
Felelős: Kovács Gábor polgármester, Piller Veronika közbeszerzési szaktanácsadó

Határidő: 2018. február 26. 
Kovács Gábor kéri, hogy aki a közbeszerzési tervet, a közbeszerzési szabályzat módosítását, a bíráló bizottsági tagokat és a fedezet biztosítását az előterjesztés szerint elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

22/2018. (II. 22.) határozata

I. Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. évi közbeszerzési tervet és a közbeszerzési szabályzat módosítását az előterjesztés szerint elfogadja.
II. A közös önkormányzati hivatal tetőfelújításának közbeszerzése kapcsán Lébény Város Önkormányzata Bíráló Bizottságába az alábbi személyeket választja:

- pénzügyi szakértelem: Hackné Prémus Irén

- a közbeszerzés tárgya szerinti szakértelem: Csaplár György
- közbeszerzési szakértelem (felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó): Piller Veronika (00818)

- jogi szakértelem: Dr. Tóth Tünde

- egyéb tag: Tóth Róbert

III. A beruházás becsült értékét az előterjesztés szerint elfogadja. 
A projekt pénzügyi fedezetét a 2018. évi költségvetésében biztosítja.

Felelős: Kovács Gábor polgármester, Piller Veronika közbeszerzési szaktanácsadó

Határidő: azonnal
8.) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről.

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Előterjesztés lsd. 7. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést képviselő-társai írásban megkapták. Az utolsó képviselő-testületi ülés óta eltelt időszakból emelne ki néhány eseményt.

· Legutóbb január 25-én volt testületi ülés, amikor a költségvetésüket alkották meg.
· Utána héten hétfőn volt egy nagyszerű országos rendezvény, amelyhez Lébény is csatlakozott, a Mályvavirág mozgalom. 

· Elsején járt nála egy szakember és szeretné jelezni, hogy az úgynevezett Nádas ház nyílászáróinak felújításai befejeződtek és most van előkészítés alatt a belső rész folytatása. 

· Következő héten jegyző asszonnyal voltak a Pannon Víz igazgatójánál. Most már hivatalosan is rendeződik végre az ipari parkban lévő víziközmű vagyonnak az üzemeltetési kérdése. 

· Csütörtökön egy helyi kivitelezővel tárgyalt egy lakásfelújítással kapcsolatban, ami az egyéb ügyeken belül tárgyalásra kerül. 

· Ezen a napon a Lébény SE elnöke is nála járt az öltöző bútorzatának felújítására vonatkozó LEADER pályázat benyújtása kapcsán. Ebben az önkormányzat is együttműködőként szerepel, reméli, hogy össze fog jönni. 

· A héten kedden Mosonmagyaróváron vett részt a térségi társulás ülésén, annak szociális bizottságának ülésén, valamint a nagytérségi hulladékgazdálkodási társulás ülésén. A térségi társulás költségvetését elfogadták és Mosonmagyaróváron is közintézmények felújítására kerülhet sor. A hulladéktársulás ülésén arról volt szó, hogy az látszik, hogy ez a szervezet továbbra is tetemes veszteséggel üzemeltethető csak, tehát úgy működik csak, ha kisegíti az állami felettes szerv, ha nem, akkor csődhelyzet van. 
· A mai napon jegyző asszonnyal Mecséren vettek részt egy polgármesteri és jegyzői találkozón. A TOP-os pályázatokat és a kis önkormányzatok jövőjét érintő polemizálást folytattak mintegy 8-10 település vezetőivel. 

· A mai napon 4 órakor volt a humán bizottság, azt követően pedig a pénzügyi és gazdasági bizottság ülése. 

9.) Egyéb döntést igénylő ügyek

a) Pannon-Víz Zrt-vel kötött vagyonkezelési szerződés módosítása
Előterjesztés lsd. 8. sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a képviselő-testület döntött arról, hogy átveszi az ipari parkban található, korábban az Ipari Park Kft. tulajdonában lévő útingatlanokat. Ezek alatt az ingatlanok alatt közműrendszer is húzódik, azonban ez olyan módon volt megépítve, nyilvántartva, hogy gyakorlatilag nem volt nyilvántartása a közműrendszernek. Szerették volna átadni a közműrendszert a Pannon Víz Zrt-nek működtetésre, vagyonkezelésre, de ez nehézségekbe ütközött. Lefolytatták a szükséges egyeztetéseket, értékelést, szerencsére ebben a Pannon Víz Zrt. partner volt és így nem került ez többletköltségbe az önkormányzatnak. Most vannak abban a helyzetben, hogy dönteni kell arról, hogy a közműrendszert, a valamennyi víziközmű rendszerükhöz hasonlóan átadják vagyonkezelésbe a Pannon Víz részére és ő ezt át fogja venni. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

23/2018. (II. 22.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat és a Pannon-Víz Zrt közötti vagyonkezelési szerződés módosítását az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja.
Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. június 30.
b) Lébény Város Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosítása
Előterjesztés lsd. 9. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy az előző ülésen fogadták el a költségvetésüket és máris a módosítására tesznek javaslatot. Kaptak egy örömteli hírt, nevezetesen azt, hogy a tavalyi évben beadásra került Hunyadi utcára vonatkozó útfelújítási pályázatuk, amelyik akkor nem nyert, most mégis pozitív elbírálásban részesült. Ez azt jelenti, hogy ezt a 15 millió forint körüli összeget mégis megkapják. Ezt az összeget a fejlesztési alap sorra különítik el.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy egy kormányhatározatban az ASP rendszer bevezetésének költségeihez kaptak egy pótlólagos költségvetési forrást, amelyet szintén be kell építeni a költségvetésbe. 

Kovács Gábor elmondja, hogy tárgyalta a költségvetés módosítását a gazdasági bizottság, felkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját. 

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság tárgyalta a módosítást és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztett rendelettervezetet elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet és ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 4/2018. (II. 26.) önkormányzati rendeletét Lébény Város Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (I.29.) önkormányzati rendelet módosításáról.

c) Polgármester 2018. évi szabadság ütemezésének jóváhagyása

Előterjesztés lsd. 10. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy minden év elején kell a hivatal dolgozóinak szabadság ütemezést készíteni, amit a jegyző fogad el, a jegyzőét a polgármester fogadja el, a polgármesterét pedig a testület fogadja el. Kéri a testületet, hogy az előterjesztés szerint fogadja el a szabadságtervét. Aki elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

24/2018. (II. 22.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete Kovács Gábor főállású polgármester 2018. évi szabadságának ütemezését az előterjesztés melléklete szerint jóváhagyja.

Felelős: Kovács Gábor polgármester

Határidő: azonnal és folyamatos

d) Gréder értékesítése

Kovács Gábor elmondja, hogy a műszaki csapat vezetője kérte meg, hogy hozza a testület elé a gréder eladását, ami körülbelül 50-55 éves és szinte egyáltalán nem üzemeltethető. Arra szeretne felhatalmazást kapni, hogy a számukra lehető legkedvezőbb áron értékesítsék. Ez vagy ócskavasként történne vagy rendes adásvétel útján. 

Wandraschek Ferenc Antal javasolja, hogy az árát be kellene forgatni egy új beszerzésébe, amellyel a külterületi utakat rendben lehetne tartani. 

Kovács Gábor elmondja, hogy mindenképpen szerette volna, ha nem vonják ki ezt az összeget a településüzemeltetés köréből, hanem valamilyen eszközfejlesztésre fordítanák azt. Ennél jobban ebbe a traktoros pályázatuk miatt nem menne bele, mert annak az adapterei között is lehet olyan, ami útkarbantartásra megfelelő lehet. Kéri, hogy aki az értékesítéssel egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

25/2018. (II. 22.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete értékesíteni kívánja a tulajdonában lévő grédert.

Felhatalmazza a polgármestert az értékesítés lefolytatására.

Felelős: Kovács Gábor polgármester

Határidő: 2018. április 30.
e) Rendezési terv módosítása
Előterjesztés lsd. 11-12. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy két fejlesztéssel kapcsolatos kérelem érkezett, az egyik a Tesz Vesz Bau helyi cégtől, a másik pedig a Kiener Kft-től. Mindkettő lényege az, hogy szeretnének fejleszteni és lokálisan, az adott területeken bizonyos építési szabály ebben őket zavarja. Az egyik esetben a kérelem lényege az volt, hogy egy garázs oldalhatárra épülhessen, a másik esetben pedig az általuk megszerzett területekre részlegesen az egyik üzemcsarnoknak a raktári részét szeretnék meghosszabbítani, ami szintén rendezési tervmódosítást igényel. Ezt részletesen megismerhették a képviselők az ülést megelőző bizottsági ülésen. Felkéri dr. Angyalics Attilát, a pénzügyi és gazdasági bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság tárgyalta a kérelmeket és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a Tesz Vesz Bau indítványát elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

26/2018. (II. 22.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a vonatkozó jogszabályi előírások szerint módosítani kívánja Lébény város szabályozási tervét és helyi építési szabályzatát. 

A módosítás során a szabályozási terv, HÉSZ változtatása az alábbi terültre terjed ki: 

A belterületen a Dózsa György utcai 1954 hrsz.-ú telken társasház került tervezésre, mely a hatályos szabályozás szerint csak szabadon állóan építhető fel. A hatályos szabályozás változtatása után az épület oldalhatárón állóan is elhelyezhető lenne. Az épület tervei oldalhatárón álló beépítéssel készültek, mely nem egyezik a hatályos helyi építési szabályozás előírásokkal. Az önkormányzat a módosítással támogatja beruházót a konkrét terület esetében.

Feladat: a HÉSZ módosítása a 314/2012 (XI. 8.) Korm. rendelet szerint (egyszerűsített eljárás).

A településfejlesztési koncepció, a településszerkezeti terv nem kerül változtatásra.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. április 30. 

Kovács Gábor kéri, hogy aki a Kiener Kft. indítványát elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

27/2018. (II. 22.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a vonatkozó jogszabályi előírások szerint módosítani kívánja Lébény város szabályozási tervét és településszerkezeti tervét, helyi építési szabályzatát. 

A módosítás során a szabályozási terv és a településszerkezeti terv, HÉSZ változtatása az alábbi terültre terjed ki: 

Az 1995/2, 1994/2 hrsz-ú területekre gazdasági kereskedelmi-szolgáltató övezeti besorolás terjedne ki a változtatást követően. Az önkormányzat a módosítással támogatja beruházót a konkrét terület esetében.

Feladat: a HÉSZ módosítása a 314/2012 (XI. 8.) Korm. rendelet 32. § 4. b., c. bekezdés szerint (teljes eljárás).

A településfejlesztési koncepció nem kerül változtatásra.
A módosítási eljárással kapcsolatban felmerülő költséget a kérelmező Kiener Hungária Kft. viseli
Felelős: polgármester

Határidő: 2018. december 31. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek közérdekű kérdése, bejelentése. 

Németh Zoltán elmondja, hogy szeretne ismételten a lébényi erdő miatt szólni. Sokan megkeresték, hogy használhatatlanok az erdőben lévő utak és életveszélyesek is. Azt szeretné javasolni, hogy hívják meg az illetékeseket egy helyszíni bejárásra, mert véleménye szerint a vezetők nem is látták ezt az erdőt. 
Kovács Gábor elmondja, hogy nagyon jónak tartja az indítványt, meghívják az illetékeseket és a képviselőket is természetesen. 

Megköszöni a képviselők aktív munkáját. Egyéb napirend és hozzászólás híján a nyilvános ülést 19 óra 20 perckor bezárta.

K.m.f.

Kovács Gábor
dr. Tóth Tünde


polgármester
jegyző


dr. Angyalics Attila
Wandraschek Ferenc Antal

jegyzőkönyv hitelesítő
jegyzőkönyv hitelesítő
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